

写对联

胜利街小学三(7)班 李羿扬

贴对联是春节传统习俗,火红的对联表达了人们的新年祝福和美好愿望。

现在很多人过年买对联,很少有人自己动手去写。我练毛笔字有一段时间了,就想着今年要大展身手自己写对联。我在草纸上先一遍遍练习,上

联是“吉星高照家富有”,下联是“大地回春人安康”,横批是“吉祥如意”。我每次写到“富”这个字的时候总是写不好,不是上边太小了,就是下边太大了。在书法老师的耐心指导下,我练了七七四十九遍,一副成功的对联终于出炉了。

今天,书法老师组织我们给市民义务写对联。我们把桌子搬到了小区大门口,排成一排,同学们认真地写起了对联,桌子前不一会儿就围满了人。刚开始我有点紧张,在老师、叔叔、阿姨的鼓励下,我平复心情,拿起笔就写了起来,起笔、提笔、按笔、顿笔一气呵成。

就这样,一副接着一副,我写得停不下来,大家都争着要我写的对联。

看着他们满意的笑容,听着他们对我的称赞,我心里乐开了花。我暗下决心,今后好好练字,争取明年写出更多更好的对联。

(指导老师:张海萍)

荷塘即景

中心路小学五(1)班 刘宇飞

周末,我和爸爸、妈妈来到白鹭洲国家城市湿地公园散步。一个大大的荷塘吸引了我们,我们快步来到荷塘前。

走近塘边,一片诱人的绿色映入我的眼帘。在那平静的水面上,铺满了荷叶,远远望去,像一块块漂亮的绿地毯。走近看去,都是又大又厚的荷叶。有的大如圆盘,有的像一个小碟子,还有的则像一把小雨伞。荷叶碧绿,像碧玉一般温润,生机盎然。有的漂浮在碧波荡漾的水面上,流转着满盘的圆润;有的一枝独秀直挺在空中,撑起一伞的潇洒。

那荷花更是让人心动不已,红的耀眼,粉的清新,有优雅开着的,有害羞地打着骨朵儿的,饱胀得马上就要张开的。微风拂来,漾起阵阵荷香,伴着河底水草的气味扑面而来,让人神清气爽。“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的景象,今天我算是真正领会到了!

几条小鱼在荷叶下游来游去,无忧无虑。碧绿的荷叶上,还有一只可爱的青蛙在“呱呱”地叫着,仿佛在说:“快来和我一起玩耍吧!”

这真是一幅美妙的水墨画啊!我爱这清香四溢的荷塘!

(指导老师:王丽娜)



翠林蓝湾小学三(2)班 刘雅静 雪人的旅行



雪人 建设街小学一(4)班 李定原

换鹦鹉

湛河区实验小学三(2)班 张茗涵

我家的这只鹦鹉总是啄我的手,可我又想驯服一只鹦鹉,所以我决定把它换成一只新的小鹦鹉。

我拿着装鹦鹉的笼子开开心心地来到了一家萌宠乐园,里面有一个很大的装着很多鹦鹉的笼子,几只小鹦鹉飞到我的笼子上叽叽喳喳,好像在说:“欢迎你来到我们的大家庭,快出来吧。”在同伴的召唤下,我的小小鹦鹉急切地飞了出来。

接下来,我要选一只新鹦鹉了。我想与鹦鹉亲切互动,保持喂食的姿势,我心想:只要能吸引鹦鹉过来,保持多久我都愿意。过了一会儿,有一只蓝色的鹦鹉站到我手上,它头上还有个“V”的标记。我好喜欢呀,感觉好温暖呀,这下我的腰也不酸了,腿也不疼了。

我最后选择了这只鹦鹉,因为它是最信任我的那只,我也信任它。

(指导老师:宋玉燕)



长大的味道

建设街小学二(4)班 王小丁

快过年了,在妈妈的指导下,我学着做各种各样的枣花馒头。

我学着妈妈的样子揉面、搓条、压花、捏形、放枣……不一会儿,我就做出了一个小天鹅样式的枣花馒头,还给它放上了小黑豆眼睛和小枸杞帽子,漂亮极了!这时,妹妹跑过来说:“姐姐,给我做个小金鱼馒头吧!”我一口答应了!虽然我做得还不太熟练,但是我会尽力的!

妈妈把我们做的馒头蒸熟了,我咬了一口,哇,一股长大的味道扑面而来!简直太幸福了!

(指导老师:余纳纳)



玉兔送福 湛河区实验小学四(8)班 张美琳



娇兔迎春

南环路小学六(2)班 郑文越 (指导老师:王晓静)

过年了

平马路小学五(6)班 丁晟勃

盼望着,盼望着,一年一度的春节如约而至,我的心情也格外兴奋。

春节是个欢乐祥和的节日,也是亲人团聚的日子,离家在外的人春节都会回家团聚。

大街小巷,人来人往,年味也越来越浓了。人们开心地备着年货,给小孩子添置新衣新鞋,准备过年时穿。当然,还要准备一些走亲访友的礼品,忙得不亦乐乎。

其实,关于年还有一个神话传说,相传有个怪兽叫“年”,每到除夕就会作乱,人们都带着牲口进山里躲避,后来人们发现它害怕火光、红色和炸响,于是燃放烟花鞭炮以此驱赶它,每到除夕人们穿红挂红。

春节期间,爸爸妈妈给了我一个大红包,作为压岁钱,希望我在新的年里好好学习,健康快乐。期待新的年里更加美好,更加精彩。(指导老师:岳蓬蓬)

小书签

建设街小学二(5)班 高硕

当我们读书时,想要顺利找到该看的页码,这时就会用到书签。假期里的一天,我准备亲自动手做一个合自己心意的书签。

我准备了材料:彩色卡纸、剪刀、水彩笔。我先把卡纸小心翼翼地剪成树叶的形状。画什么好呢?经过一番思考,我决定用彩笔在一面认真地画了一朵美丽的鲜花,再画一只勤劳的小蜜蜂舞动着金色的翅膀,像个天使一样,在花里不知疲倦地忙碌着,采摘着香甜的花蜜。另一面写上了激励我学习的名言:“读书破万卷,下笔如有神。”

心爱的小书签,我喜欢你!

我的假期目标

中心路小学三(6)班 赵嘉轩

胸中没有大目标,一根稻草压断腰;胸中有了大目标,泰山压顶不弯腰。这句话告诉我们要有目标,今天我就要制定我的假期目标。

第一是我的语文学习计划,每天阅读鲁迅先生的经典著作《朝花夕拾》半个小时,并写读书笔记,把里面的好词好句都记录下来;每周二、四、六我要背诵古诗,每天复习语文课本半小时并做练习。

第二是我的数学学习计划,每天

复习数学课本一小时并做练习,认真检查一遍。

第三是练字,字是一个人的门面,字如其人,别人看到你的字就等于见到你这个人了。我听书法老师说考试的时候考场里什么资料都带不进去,但是漂亮的字体是可以带进去的,对自己的成绩会有帮助,所以每天我要坚持练字半小时,这样才能提高自己的写字水平。

第四是我的英语学习计划,英语

是要多记多背的,我要每天读英语半个小时,包括单词和课文。

当然了,除了学习计划,也需要劳逸结合。我要多锻炼身体,运动不但可以使我身强体壮,而且能增强免疫力。我还计划去电影院看几部一直想看的动画片,有机会还要去户外游玩,欣赏大好河山。

凡事预则立,不预则废。我相信制定了假期目标,严格要求自己去执行,这个假期一定会过得非常充实。